



Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi

Standard č. 13	PROSTŘEDÍ A PODMÍNKY POSKYTOVANÉ SOCIÁLNÍ SLUŽBY		
Cíl standardu	Prostředí a podmínky poskytování sociální služby jsou důstojné a odpovídají potřebám cílové skupiny osob		
Přílohy a související vnitřní předpisy	Bez příloh		
Platnost od	1.8.2024		
Revize a aktualizace	Plně aktualizované znění		
	Datum	Jméno, pracovní pozice	Podpis
Zpracoval	25.7.2024	Bc. Jana Klímová, sociální pracovník, metodik	
Kontroloval a odsouhlasil	26.7.2024	Mgr. Miroslava Němcová, DiS., vedoucí STS Mgr. Renata Malichová, vedoucí úseků a kvality služeb	
Schválil	31.7.2024	Mgr. Barbora Vacková, ředitelka CSZS	

Provedené aktualizace

Datum platnosti aktualizace	Zpracoval: jméno, příjmení, pracovní zařazení	Obsah aktualizace	Kontroloval, odsouhlasil datum/razítko s jmenovkou/podpis	Schválil ředitel CSZS datum/razítko s jmenovkou/podpis

Kritérium:

a) Poskytovatel zajišťuje materiální, technické a hygienické podmínky přiměřené druhu poskytované sociální služby a její kapacitě, okruhu osob a individuálně určeným potřebám;

Opatření:

Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi (dále SAS) jsou určeny rodinám s nezletilými dětmi, jejichž vývoj je ohrožen v důsledku nepříznivé sociální situace a u kterých existují další rizika ohrožení jejich vývoje.

Služba se poskytuje:

- **ambulantní formou** na pracovišti střediska terénních služeb, Čs. armády 5, Příbram IV
- **terénní formou** v přirozeném prostředí klientů

Ambulantní pracoviště:

Jde o přízemní prostory s bezbariérovou úpravou, které CSZS využívá na základě smlouvy o výpůjčce. Prostory odpovídají kapacitě, charakteru poskytované služby a také protipožárním předpisům a předpisům v oblasti bezpečnosti práce.

Pracoviště je umístěné v centru města v bezprostřední blízkosti autobusového nádraží, stanice MHD a vlakového nádraží. Objekt je zajištěn proti neoprávněnému vniknutí, vstupní dveře lze otevřít (po zazvonění) pouze zevnitř pracovníkem služby. Prostory jsou světlé teplé, pravidelně je prováděn úklid. Prostory pro poskytování služby (kanceláře) jsou situovány odděleně tak, aby byla zajištěna nezbytná míra soukromí při jednání s klienty, vyřizování telefonických hovorů. K dispozici je rovněž zázemí pro skladování a vydávání nezbytné materiální nebo potravinové pomoci a prostor s dětskými koutkem pro maminky, které přijdou jednat s malými dětmi.

Kanceláře jsou vybavené běžným kancelářským nábytkem s uzamykatelnými skříněmi, každý pracovník má vlastní PC nebo notebook s připojením k internetu a multifunkčnímu zařízení pro kopírování, tisk a skenování dokumentů. Každý pracovník má k dispozici mobilní telefon s připojením na internet pro práci na ambulantním pracovišti a v terénu.

Tímto potvrzují, že jsem byl(a) seznámen(a) s dokumentem Prostředí a podmínky poskytovaných služeb

služba: Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi

Datum	Jméno, příjmení pracovníka	Podpis

